4 - Orthographe : accorde les adjectifs proposés dans les GN.

Prénom : ... ) ,
migrateur = des OISAUX .euvrrueneneniiieanineneeeenennn.
N 2.z ] ] migrateur = UNE OI€ .ereeiinieeeineeeeeaeeeeeeaeeeeennens
o été - rayon - maintenant - mal - percer - nuage - oiseau -
W annuel il V1 2 138 (<1 g Tl o 1 o
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3 mlgrateur - Voyage - annuel - roussir - petale annuel = des bilans ......coevveviiieiiiiiiiie e

5 - Conjugaison : conjugue les verbes aux temps proposés.

1 - Orthographe : dans la liste, avec un crayon gris, souligne les mots qui te présent passé simple
paraissent difficiles a écrire. (maintenant...) (soudain...)
percer roussir percer roussir
2 - .C:rammalre. : pla?e les mots a apprendre dans le tableau des natures (tu peux je percai rOUsSSis
utiliser ton dictionnaire). ]
tu
nom adjectif verbe il
— un/une... — /l est... = je.. | T
nous
vous
ils
6 - Mots a placer : compléte la grille avec quelques mots de la liste.
Adverbe
E
1
3 - Vocabulaire : trouve un verbe de la méme famille que les mots proposés. U
rayon D ettt ettt eete et ean et aaate e
)
voyage et ettt et aeas
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Corrigé

'&, été - rayon - maintenant - mal - percer - nuage - oiseau -
)

B migrateur - voyage - annuel - roussir - pétale

N

1 - Orthographe : dans la liste, avec un crayon gris, souligne les mots qui te

paraissent difficiles a écrire.

2 - Grammaire : place les mots a apprendre dans le tableau des natures (tu peux

utiliser ton dictionnaire).

4 - Orthographe : accorde les adjectifs proposés dans les GN.

migrateur
migrateur
annuel

annuel

— des oiseaux migrateurs
— une oie migratrice
— une rencontre annuelle

— des bilans annuels

5 - Conjugaison : conjugue les verbes au temps proposé.

présent passé simple
(maintenant...) (soudain...)
percer roussir percer roussir

je perce roussis percai roussis
tu perces roussis percas roussis
il perce roussit perca roussit
nous | percons roussissons percames roussimes
vous | percez roussissez percates roussites
ils percent roussissent percérent roussirent

3 - Vocabulaire : trouve un verbe de la méme famille que les mots proposés.

rayon = rayonner
voyage = voyager
migrateur = migrer

nom adjectif verbe
— un/une... — jl est... - je...
été oiseau migrateur percer
rayon voyage annuel roussir
mal pétale Adverbe
nuage maintenant

6 - Mots a placer : compléte la grille avec quelques mots de la liste.
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